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Összefoglaló

További áresés várható a búzapiacon. 

A  napraforgópiacon  tovább  csökkenek  az  árak.  Problémát  okoz,  hogy  a
legnagyobb integrátorok megpróbálnak  elállni  a  tavasszal  kötött  napraforgó
szerződésektől.

A kukorica ára az elkövetkező hetekben nem valószínű, hogy változik. 

Az angol nyelvű cikkekkel minden esetben azonos tartalmú fordítás található a cikk
után,  amennyiben a cikk felesleges információkat is tartalmaz, csak a lényeg van
lefordítva.
Amennyiben olyan cikket olvas, mely valamilyen országra vonatkozóan olyan politikai
döntést  valószínűsít,  jelez  előre,  hogy  egy  ország  kormánya,  minisztere,  valamit
tenni  fog,  pl.:  eltöröl  exportkorlátozást,  vagy  éppen  bevezet,  engedélyezni
szándékozik  valamilyen  termény  kivitelét,  vagy  azt  valószínűsíti,  hogy  korlátozni
fogja a kivitelt, ez többnyire azt jelzi, hogy ez 80-90%-ban meg is fog történni, amit
valószínűsítenek illetve előre jeleznek, inkább csak az időpontja kérdéses, hogy 1
hét-e vagy 1 hónap.

További értelmezés: amikor 2008/2009-ről beszél egy cikk, az a magyar értelemben
az idei 2007/2008-as év, azért mivel a 2008/2009-es év számára, mint értékesítési
évet jelent. 

Olajos növények: 
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Ukrajna: csökken a napraforgó felvásárlási ára
        Az  ukrán  piacon  tovább  folytatódik  a  napraforgó  felvásárlási  árának  a
csökkenése, jelentette az IA APK. 
        Továbbá, a legtöbb vevő 1700-1950 ukrán hrivnya/tonna (354-406 USD/t), azaz
250-285 euró/tonna közötti áron vásárolják a napraforgót telephelyen, szemben az
előző heti 2000-2100 ukrán hrivnya/tonnával (416-437 USD/t), azaz 293-307 euró/t. 

A napraforgó ára ezen a héten, már indokolatlanul alacsony szintre esett, egy
hónappal ezelőtti hírlevelünkben jeleztük, hogy az árak csökkenni fognak, de a
jelenlegi 48-53 ezer forint közötti árszint már indokolatlan. 

Gabonanövények: 

Fontos kiemelnünk, hogy az Európai Unió múlt héten elutasította többek között
Magyarország azon kérését az Unió körüli importvámok visszaállítására. Így az
importvámok visszaállítása rövidtávon nem várható, viszont napirenden van,
tehát előbb vagy utóbb lesznek importvámok, csak azt nem lehet tudni, hogy
ez 1 hónap vagy 8 hónap lesz-e. . 

2008. szeptember 10. 17:15
Ukrán gazdálkodó vállalatok felkavarják az étkezési búza piacot
        Az elmúlt héten, nagyon sok ukrán étkezési búza tulajdonos döntött úgy, hogy
növeli étkezési búza értékesítését, jelentette az IA-APK. 
        A gazdák szerint a gyors értékesítés legfőbb oka a raktározási gondok, főleg az
érkező napraforgó, ez okozza az étkezési búza árának a csökkenését. 
        Ugyanakkor, a gazdálkodók inkább a negyedosztályú búzát akarják eladni –
cca. B2 -, viszont a harmadosztályú búza ára nem változik. 

Egy korábbi hírlevelünkben jeleztük annak a veszélyét,  hogy a szűk tárolási
kapacitások miatti  kényszerértékesítés  rendkívüli  árnyomás alá  helyezheti  a
búzát Európában. Ez később az ukrán napraforgóra már nem fog fenn állni.
Oroszországban hasonló a helyzet. 
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2008. szeptember 9. 11:37
Az Orosz Mezőgazdasági Minisztérium szerint  elképzelhető  az étkezési búza
kivitelének a korlátozása.
       Az  Orosz  Mezőgazdasági  Minisztérium  folyamatosan  ellenőrzi  a
gabonaexportot, nem zárja ki az étkezési búza kivitelének korlátozását. 
       Olyan törvény hatálybaléptetését  fontolgatjuk,  mely garantálja a hazai piac
ellátását,  mivel  az étkezési  búza aránya kisebb, mint  ahogy azt  a kormány várta,
jelentette be Andew Slepnev miniszterhelyettes szeptember 9-én. 
       Ugyanakkor  a  Minisztérium  megállapította  a  gabonaexportról,  hogy  az
meglehetősen pozitív, mivel csökkennek a hazai gabonaárak. 
       Augusztus 26-áig Oroszország 4,5 millió tonna gabonát exportált, ebből  3,3
millió tonna az új termés. Az export 50%-kal nőtt az előző évhez, mondta A. Slepnev.

A kukoricapiacon meglehetősen nagy a bizonytalanság, egyes elemzők szerint
a kukorica ára enyhén emelkedhet még az ősz folyamán. Ez egyensúlyi árat
egyes elemzők 31-32 ezer forint/tonnára teszik, ez valószínűleg nem lehetséges
már,  de  a  jelenlegi  árszint  már  alulértékeltséget  mutat.  Következő
hírlevelünkben  kitérünk  a  napraforgó  és  a  kukorica  részletesebb
áttkekintésére, a búza értékesítések kifutása miatt a kalászos gabonáról szóló
híreket  csökkentjük,  mivel  csupán két  tényező  befolyásolhatja  már  csak  a
piacot:  1.)  az  importvámok  visszaállítása  az  Unió  körül  2.)  Oroszország  és
Ukrajna  korlátozza  az étkezési  búza  kivitelét.  A takarmánybúza és árpa  ára
tovább csökken. 
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